



Prihláška do súťaže

Súťaž o Cenu Potravinárskej komory Slovenska 2020

Prihláška do súťažných kategórií (zaškrtnite prosím, do ktorej kategórie zasielate prihlášku):

A/ Inovatívny výrobok

B/ Inovácia v rámci potravín na osobitné výživové účely

C/ Reformulácia roka

1. Základné informácie	
Doplňte základné informácie o výrobcovi.	
Názov spoločnosti (u fyzickej osoby meno a priezvisko) *	
Adresa spoločnosti *	
IČO *	
Kontaktná osoba (podávajúca prihlášku) *	
Telefón *	
Mobil *	
E-mail *	
Webové stránky	



2. Predstavenie spoločnosti		
Doplňte nasledujúce informácie o spoločnosti.		
Popíšte vznik spoločnosti, súčasnú podnikateľskú činnosť vrátane aktivít v oblasti výskumu a vývoja, ďalšie možnosti rozvoja do budúcnosti * (max. 1 000 znakov)		
Počet zamestnancov *		
Dĺžka pôsobenia na trhu * (vyberte len jednu možnosť)	a) Menej ako 3 roky b) viac ako 3 roky	
3. Predstavenie výrobku		
Doplňte nasledujúce informácie o výrobku.		
Názov výrobku *		
Popis (charakteristika) výrobku *		
Zloženie výrobku *		
Výživové údaje výrobku * (v g/100 g alebo 100 ml)		
	Pred reformuláciou / Inováciou:	Po reformulácii / Inovácii:
Energetická hodnota:		
Tuky:		
Nasýtené mastné kyseliny:		
Sacharidy:		
Cukry:		
Bielkoviny:		
Soľ:		



Balenie výrobku * (charakteristika obalu a veľkosť balenia)	
Predaj výrobku * (uved'te, kde je výrobok v predaji)	
Vývoj výrobku * (vyberte len jednu možnosť, v prípade varianty b) doplňte názov spolupracujúceho subjektu)	a) samostatne (spoločnosť) b) v spolupráci s:
Uplatnenie práva ochrany duševného vlastníctva - patent, úžitkový či priemyselný vzor * (vyberte len jednu možnosť)	a) áno b) nie
Rok uvedenia výrobku na trh *	
4. Inovatívnosť výrobku Doplňte nasledujúce informácie z pohľadu inovatívnosti výrobku.	
Oblasť inovácie * (uved'te, v čom je výrobok inovatívny)	
Ako výrobok vyššie uvedenú oblasť inovácie spĺňa* (v prípade viacerých oblastí popíšte pre každú oblasť osobitne, max. 1 000 znakov)	
Čím sa výrobok líši od ostatných obdobných výrobkov na trhu v SR/EU * (max. 500 znakov)	
5. Doplňujúce informácie V prípade potreby doplňte ďalšie informácie o výrobku.	
Ďalšie informácie o výrobku (max. 1000 znakov)	



6. Obrazová dokumentácia Priložte obrazovú dokumentáciu výrobku (fotografiu, video apod.).	
Fotodokumentácia * (priložte rovnako samostatne ako prílohu prihlášky vo formáte jpeg)	
Video (priložte samostatne ako prílohu prihlášky a/alebo vložte odkaz na umiestnenie na internete)	

Pozn. Časti označené * sú povinné.

Súťažiaci svojim podpisom potvrdzuje súhlas s pravidlami súťaže o Cenu Potravinárskej komory Slovenska. svojim podpisom potvrdzuje súhlas s pravidlami súťaže o Cenu Potravinárskej komory Slovenska. Kontaktná osoba zároveň potvrdzuje, že sa oboznámila s ustanoveniami o ochrane osobných údajov uvedenými na stránke www.potravinari.sk.

Vyplnenú prihlášku zašlite alebo osobne doručte najneskôr do 30.9.2020 na adresu: Potravinárska komora Slovenska, Einsteinova 3817/19, 851 01 Bratislava s označením „Súťaž o Cenu Potravinárskej komory Slovenska“. Zároveň prihlášku zašlite elektronicky na e-mailovú adresu: pk@pk.sk .

K prihláške priložte:

1. Legislatívny výpočet výživových údajov výrobku v rozsahu: energetická hodnota, tuky, nasýtené mastné kyseliny, sacharidy, cukry, bielkoviny, soľ.
2. Legislatívny výpočet výživových údajov, ktoré dokladujú kľúčovú vlastnosť výrobku (napríklad zvýšený obsah živín, nižší obsah kontaminantov, obsah kľúčovej zložky apod.). Pokiaľ túto skutočnosť nie je možné podložiť v dôsledku nedostupnosti metódy, je možné túto skutočnosť len prehlásiť.

Súčasťou hodnotenia prihlásených výrobkov je rovnako ich senzorické hodnotenie. Z tohoto dôvodu budeme od prihláseného výrobcu požadovať dodanie prihláseného výrobku, minimálne 5 ks, resp. iné množstvo po dohode s organizátorom. Výroby budú dodané do 15.11.2020, konkrétne pred termínom zasadania hodnotiacej poroty. Výrobca bude organizátorom s dostatočným časovým predstihom na dodanie výrobku prostredníctvom e-mailu alebo telefonicky upozornený. Organizátor oznámi výrobcovi presný termín dodania výrobku a požadovaný počet kusov.



V prípade otázok prosím kontaktujte Moniku Mičúchovú na e-mailovej adrese: pks@pks.sk alebo na tel. čísle 0902 899 149.

V

Dňa

Podpis